

众筹解“众愁” 村民实现“小病不出村” 众筹援建红十字博爱卫生站揭牌

淄博7月13日讯 7月13日，在淄博市博山区源泉镇南坡村，淄博市红十字会2022年“5·8人道公益日”众筹项目援建的红十字博爱卫生站揭牌。

博爱卫生站是中国红十字基金会推出的人道救助、人道关怀类项目之一，其宗旨是建立和完善我国农村新型合作医疗体系，协助政府改善贫困农村医疗卫生基础条件。2022年“5·8人道公益日”，在淄博市红十字会

的大力指导下，博山区积极组队在全区范围内发起众筹，获得了源泉镇南坡村博爱卫生站筹建配资名额。

南坡村博爱卫生站于2022年12月25日开工，2023年4月底建成使用，建筑面积135平方米，总投资25万余元，在一名乡医日常坐诊的基础上，由源泉镇中心卫生院进行业务指导。

南坡村村民居住分散，老龄化严重，村集体收入薄弱，原有

的卫生室设在邻村(麻庄村)村民自己家中，村民看病买药极不方便。博爱卫生站除了为村民进行常见病、多发病的诊治，还通过规范扎实的工作，为广大村民实现了“小病不出村”的愿望。

由“5·8人道公益日”众筹资金建设的博爱卫生站，淄博已建成4处，还有1处正在建设中。

在去年首届人道公益日网络众筹突破30万元的基础上，今年5月7日至9日，淄博市红十字

会组织全市各级红十字会继续参加由中国红十字会发起的第二届“5·8人道公益日”众筹活动。其间，全市红十字系统上下一心、齐心协力，共动员8.7万余人次参与众筹，募集善款总额84.35万余元，再创历史新高，6个区县获得了中国红十字基金会非限定性激励，实现了“5·8人道公益日”众筹项目的新突破。

7月13日，在全市红十字系统扎实推进“三提三争”活动之

际，为充分发挥典型的示范带动作用，淄博市红十字会对张店区红十字会等85个集体、徐彬等25名个人给予通报表扬。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵伟 刘珊珊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频



一名小记者在观看以前的老车牌号。

高新区这家口腔医院吸引北京游客三顾淄博

淄博7月13日讯 “淄博人民的好客，绝对不是说说而已，我觉得这里的医护人员就像我的老朋友一样。”近期，在淄博高新区佳强口腔医院，来自北京的王俊奇为该院全体医护人员送上了一面锦旗。曾经作为游客来到淄博的北京市民为什么频繁光顾一家淄博高新区的牙科诊所，在这背后有着怎样的故事？

原来，王俊奇是北京市昌平区的市民，今年5月初慕名来淄博旅游的他突感牙齿不适，于是便就近前往位于淄博银泰城东门对过的淄博佳强口腔医院进行就医。当了解到患者的情况后，医院主要负责人马上安排医生对其进行了全面检查，以最快的速度让他得到了更有效的治疗。

有了第一次的愉快经历，王俊奇便对淄博这座城市产生了深厚的感情。不久后，他便

带着全家人再次来到了淄博，到佳强口腔进行诊疗。这一次佳强口腔的全体医护人员再次热情地接待了他们，于是，备受感动的王俊奇决定在近日第三次来到淄博。“这次正好陪朋友来淄博，我就想来看看老朋友，顺便给他们做了一面锦旗，既是对医院医学技术的肯定，也是对淄博人民热情好客的肯定。淄博人民的好客，绝对不是说说而已。”王俊奇如是说。

据了解，佳强口腔拥有CBCT、显微镜、内窥镜、口扫、激光治疗仪、数字牙片机、综合治疗机、根管治疗仪、热牙胶充填仪、啄木鸟洁牙机、种植机等先进医疗设备，提供分秒拔牙、数字化种牙技术、隐形矫正、美学修复及显微镜和激光治疗等高端医疗平价服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 邢妍 杨钰程 曹亚琼



佳强口腔医院医生为患者进行治疗。

探寻淄博公安发展历程 博物馆里小记者重新认识“警察”



淄博7月13日讯 7月12日，大众日报淄博融媒体中心小记者团40余名小记者如约来到淄博市公安局，参观警察博物馆，探寻光荣背后的足迹。

“我们警察博物馆布展面积1024平方米，分为序厅、历史厅、侦查厅、治安厅、监管厅、交通厅、消防厅、科技装备厅、警务交流厅、教育培训厅、警民关系厅、荣誉厅12个展厅。展陈内容重点是淄博解放以后公安战线的历程，并且根据展出内容的需要，运用声、光、电、动等现代高科技展出手段，形象反

映了淄博公安辉煌历史的真实画卷。”进馆之前讲解员任警官给小记者们作了简单的介绍。

推开庄严的博物馆大门，一座大型浮雕映入小记者眼帘，浮雕上的人物栩栩如生，据任警官介绍，该浮雕主要展现的是不同警种的工作状态。

“快看，这里有一把古董剑！”小记者们突然惊叫道。“这确实是宝，这是淄博警察博物馆的镇馆之宝齐国青铜剑，1997年在临淄出土，是国家一级文物，很珍贵。”任警官告诉小记者们。

小记者们在馆中还看到了展现新中国成立以来淄博户籍变化的老户口簿、体现机动车号牌变迁的不同时期的机动车号牌、为刑警破案工作作出卓

越贡献的老相机等老物件。

博物馆中不同时期、不同颜色的警服吸引了小记者们的目光。任警官向小记者们讲述，新中国成立后，我国警服经历过8次换装，在颜色和款式上进行了8次改革，我们现在穿的是99式警服，在功能、样式和色彩上堪称是划时代的、注重与国际接轨的一次变革，基本颜色为藏蓝，臂章上使用了几十年的“公安”二字变成了“警察”二字。

通过此次活动，小记者们深刻地体悟到了淄博公安发展光辉历程中警察精神的内涵，进一步提升了对警察这一职业的认同感。

大众日报淄博融媒体中心记者 周文慧

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户：包月1元，每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户：包月2元（早晨或下午）。每天早晨一条，请编辑短信11am发送到10658611定制；每天下午一条，请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户：包月2元，下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话：2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店：拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源：拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山：拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川：拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄：拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村：拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台：拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青：拨通“12121”后再拨“27”查询

登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

热线电话：0533-2270969、2270560

解除合同公告

兹有我单位员工杜俊岭已连续旷工超过15个工作日，其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司员工管理规定。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续，逾期不归视为自动解除劳动合同。特此公告。

山东中福致为新材料有限公司

注销公告

淄博影煌艺术培训学校有限公司(办学许可证号：137030370000679)经董事会会议决议，拟向登记机关申请注销登记，请债权人自公告之日起7日内向学校清算组申报债权，清算结束后，该学校将依法向登记机关办理注销手续。

淄博影煌艺术培训学校有限公司

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址：张店区柳泉路280号晨报大厦东办公楼205室